

哈市新增新冠肺炎确诊病例8例

本土无症状感染者1例，均是在隔离观察期间及全员核酸检测中发现

本报讯(记者 阴祖峰 杜菲菲)9月29日，哈尔滨市人民政府新闻办公室举行疫情防控第三十五场新闻发布会，市卫健委副主任柯云楠通报我市疫情防控最新情况及新增病例相关信息。2021年9月28日0时—24时，哈尔滨市新增本土新冠肺炎确诊病例8例，其中，巴彦县5例，松北区2例，香坊区1例；新增本土无症状感染者1例，在巴彦县。

上述新增确诊病例和无症状感染者均是在隔离观察期间及全员核酸检测中发现，新冠病毒核酸初筛结果呈阳性，闭环转运至定点医院进行隔离治疗，专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》，结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果，诊断为新冠肺炎确诊病例及新冠病毒无症状感染者。有关部门已对所有排查出的密切接触者和密接的密接全部落实隔离管控措施，并进行追踪排查，对涉及到的小区进行封闭管理，对其曾经活动过的场所进行终末消毒。

和封闭管理。

当日新增确诊病例主要情况：

确诊病例60：新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住巴彦县巴彦镇悦和新城。

确诊病例61：新冠肺炎确诊病例(重型)，现住巴彦县兴隆林业局兴街13委。

确诊病例62：新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住巴彦县兴隆林业局安民家园。

确诊病例63：新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住巴彦县兴隆镇阳光名苑。

确诊病例64：新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住巴彦县巴彦镇盛隆国际。

确诊病例65：新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住松北区利民地恒托斯卡纳4期。

确诊病例66：新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住松北区利民地恒托斯卡纳4期。

确诊病例67：新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住香坊区东鸿艺境。

当日新增无症状感染者主要情况：

无症状感染者3：新冠病毒无症状感染者，现住巴彦县巴彦镇悦和新城。

为精准落实我市“外防输出、内防扩散”防控策略，有效控制和阻断新冠疫情传播风险，市应对新冠肺炎疫情工作指挥部提醒广大市民：

当前，本轮疫情防控形势复杂严峻，确诊病例轨迹复杂，接触人员活跃。请广大市民继续牢牢绷紧疫情防控这根弦，凡14天内有涉疫区域旅居史或者与阳性感染者轨迹有时空交集的人员要向社区和单位主动报告，积极配合流调和管控，按要求有序做好核酸检测。广大群众要严格执行测温、扫码、戴口罩等措施，不聚集，不聚会，不聚餐，最大限度减少人员流动，降低疫情传播风险。

请关注官方权威发布，进一步提高防范意识，减少不必要的出行。养成出门佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持社交距离、推广分餐公筷、垃圾分类投放、看病网上预约等文明健康生活习惯。当前，我市正根据疫情防控要求，开展第四轮全员核酸检测，核酸采样过程中请

自觉排队，保持安全距离，全程规范佩戴口罩，不交谈，不聚集。同时，为确保核酸检测全覆盖、无遗漏，我市已对核酸检测实行龙江健康码赋码管理，未按疫情防控要求进行核酸检测的人员，健康码会调整为“黄码”，“黄码”市民出行将受到影响，待完成检测且结果为阴性的，健康码会调整为“绿码”。

请广大市民近期非必要不离哈，不前往中高风险地区，从中高风险地区返哈后主动向社区报告。进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，请勿自行服药，需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊，就诊过程中避免乘坐公共交通工具，并主动告知旅居史、接触史。

疫情防控人人有责，请广大市民积极配合疫情防控工作，共同筑牢疫情防控防线，坚决阻断疫情传播扩散渠道，全面打赢这场疫情防控阻击战。

货源充足价格基本稳定 大米面粉库存能吃俩月

冰城粮油市场可保障市民正常消费需求

本报讯(记者 阴祖峰 杜菲菲)29日，哈尔滨市粮食局副局长赵子平在市疫情防控第三十五场新闻发布会上通报我市粮油市场供应情况。

目前，从监测数据分析，我市粮油市场货源充足，品种齐全，进货渠道畅通，价格基本稳定，完全可以保障全市正常消费需求。

粮油零售企业监测显示，9月28日，大米零售价格每公斤在5.4元—9.2元之间，平均价格7.49元，面粉每公斤在4元—6.98元之间，平均价格5.66元，每桶5L大豆油在61元—69.9元之间，平均价格66.42元。

大米、面粉、大豆油零售价格与上周持平。

据监测，我市粮油企业现有成品大米、面粉商品库存21.18万吨，其中：大米库存19.3万吨，面粉库存1.88万吨。大米、面粉商品库存按照全市总人口每人每天消耗0.7斤计算，可满足消费60天。食用油商品库存8.2万吨，按照全市总人口每人每天消耗0.1斤计算，可满足消费164天。

市粮食局已建立粮食应急保障体系，其中，供应网点531个，加工网点70个，配送网点16个，储运网点72个，应急保障中心2个，覆盖全市九区九县。

若出现粮油紧张咋应对？市粮食局回应市民关切

近10万吨市级水稻储备 随时可以加工供应市场

本报讯(记者 阴祖峰 杜菲菲)一旦出现粮油紧张，我市将采取哪些措施应对？9月29日，在市疫情防控第三十五场新闻发布会上，哈尔滨市粮食局副局长赵子平回应市民关切。赵子平介绍说，如果我市粮油市场出现供应紧张，哈市将按照《哈尔滨市粮食应急预案》规定，根据粮食市场波动的严重程度和影响范围，及时启动相应的应急响应。

加强市场监管，全天监测粮食市场动态，并及时上报市场情况。加强市场监管。依法严厉打击囤积居奇、哄抬粮价、非法加工销售不符合国家质量和卫生标准的

粮食等违法经营行为，加强企业库存监管，维护正常的粮食流通秩序。积极筹措粮源，启动应急供应系统。组织区域内应急加工企业扩大生产规模，增加市场供给，组织粮油贸易企业加大粮食采购力度，提升粮食供给能力，认真做好物流运输等工作。通过粮油应急供应网点有序供应。

动用储备粮稳市保供。我市有市级成品粮储备1.55万吨，其中，大米9900吨、面粉5600吨，加上省在我市储备的成品粮油，完全可以满足我市15日以上的口粮消费量。我市还有近10万吨市级水稻储备，随时可以加工供应市场。

关于调整哈尔滨市南岗区香坊区巴彦县部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定，经专家咨询组综合评估研判，市指挥部决定，自2021年9月29日24时起，将哈尔滨市南岗区信恒现代城小区馨园A栋，香坊区东鸿艺境小区(一、二、三、

四期)，巴彦县巴彦镇水韵新城小区调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部

2021年9月29日

9月28日新增病例活动轨迹

9月28日0时至24时，哈尔滨医科大学附属第一医院群力院区报告新增新冠肺炎确诊病例8例，目前在该定点医院接受隔离治疗。根据流调结果，现将其主要活动轨迹涉及场所发布如下：

9月9日—23日，香坊区东鸿艺境三期及长江路天桥露天市场，道里区海宁皮革城二楼初晓皮草。

9月10日，海宁皮革城四楼美食城。

9月10日—18日，香坊区道台府食品店(东鸿艺境三期院内)。

9月12日，巴彦县喜宴王子酒店。

9月13日，巴彦县王记刀削面，王家菜店，天地人动物门诊。

9月13日、9月21日—23日，巴彦县麟凤家园永安宾馆13号商服。

9月13日、16日，巴彦县盈利生鲜(福泰小区附近)。

9月13日、17日、19日，巴彦县悦鑫超市。

9月14日，香坊区辣舌尖麻辣香锅，巴彦县清北书店，无限极专卖店，华丽制衣厂。

9月14日—20日，巴彦县兴隆镇安民小区早市，兴隆林业局广场，松北区思彤房屋中介。

9月15日，巴彦县潮衣裤服饰批发城，三兴文具(育新小学附近)，云洁超市(金泰1期1号院内)。

9月15日、20日，刀削面馆(巴彦县妇幼保健院西侧)。

9月16日，中央红小月亮超市(地恒托斯卡纳四期)，哈尔滨市熹源大药房有限公司(地恒托斯卡纳一期A12)。

9月17日，哈尔滨地铁一号线(9:30—10:30学府路站至哈尔滨东站站、10:40—11:10哈尔滨东站站至烟厂站)，哈尔滨东站，道外区承德广场客运站，承德广场至兴隆林业局客车(11:55发车)，朵朵综合超市(地恒托斯卡纳四期)。

9月17日，巴彦县六马架屯，大发永屯，黄花山乡少林村华家屯。

9月17日—19日，巴彦县兴隆林业局早市。

9月17日—20日，巴彦县兴隆镇泓泽园火锅店。

9月17日—21日，巴彦县宏恩屠宰场。

9月17日、19日、23日，巴彦县文治小区。

9月18日，巴彦县兴大生鲜冻货，巴彦港镇付家油坊屯，富江乡振发村四合五屯，振增村一队，惠雯综合超市(地恒托斯卡纳六期)，来此购超级折扣仓超市(松北仓)。

9月18日—19日，巴彦县吴家洼子屯。

9月19日，旺之鑫超市(地恒托斯卡纳四期)，道里区楚天一绝包子王(机场路小西屯)，巴彦县良勇百货，松花江乡振兴村。

9月19日—20日，巴彦县家得乐超市(盛隆国际)。

9月20日，巴彦县家得乐超市(商都对面)，巴彦港镇双榆树屯、六马架屯、巴彦港镇金星村后达营屯。

9月21日，嘉仁康大药房(地恒托斯卡纳小区六期D3栋门市)，远东市场，巴彦县巴彦镇双发屯，完达山奶站(金泰商场对面)，华晨超市，小东先生果蔬超市(盛隆国际一号楼一号商服)，中国石油加油站(东直路与南直路交叉口)。

9月23日，巴彦县杜四蔬菜水果熟食杂商店，百年熏酱熟食店。

9月24日，香坊区小月亮超市(东鸿艺境一期、二期中间独栋门市)，哈尔滨良心药店连锁(东鸿店)。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部要求广大市民，在此期间与该感染者有过接触史或活动轨迹有交集、重合的人员，迅速做好个人防护，立即拨打社区或属地疫情防控部门电话，不要外出，配合工作人员进行流调、核酸采样、相应疫情管控等措施。同时请市民关注官方权威发布，进一步提高防范意识，主动接种新冠病毒疫苗，出门佩戴口罩、勤洗手、保持社交距离、推广分餐公筷、垃圾分类投放、看病网上预约等文明健康生活习惯。广大市民近期非必要不离哈，不前往中高风险地区，从中高风险地区返哈后主动向社区报告。

哈尔滨市疾控中心
2021年9月29日